Brillia Art Award Wall 2024 応募要項

Brillia Art Award Wall とは?

東京建物のマンションブランド「Brillia」は、2018年よりアーティストとの出会い・応援を目的に、 公募展「Brillia Art Award」を開催しています。

この度、平面作品を中心とした公募展「Brillia Art Award Wall」を新設することになりました。

アートは、創る人や見る人、関わる人の心を動かし、想像力や多様性の意識を育みます。 自分らしく、心豊かに過ごすために、一日一日を大切に考えるためのきっかけの一つ。

Brilliaは、住まいと暮らしのプロフェッショナルとしてアート活動を応援します。

<開催概要>

公募展名称	Brillia Art Award Wall 2024					
	2024年6月28日(金)~8月16日(金)					
審査発表						
省且光衣	2024年9月上旬					
入賞	人 数:2組(予定)					
	賞 金:各20万円					
	特 典:デジタルプラットフォーム「ArtSticker」への登録権利					
	※ 入賞作品は「Brillia Gallery 新宿」のエントランスで約5か月間展示されます。					
募集内容	1. 「Brillia Gallery 新宿」のエントランスを彩る作品プランを公募します。					
	2. 平面作品(写真・絵画等問わない)のみの募集とします。					
	3. 応募の仕様・最大サイズ:2400mm×1800mmの範囲内で作品を構成してください。					
	※ 1枚でも、複数枚でも可。全体重量30kgまで。					
	※ ピクチャーレールで吊れるように作品背面に吊り紐等をご用意ください。					
	4. 作品に使用する画材等は臭気が発生しない処理を施す等工夫をしてください。					
展示期間	(1)2024年9月中旬~2025年2月中旬(予定)					
	(2)2025年3月上旬~2025年8月上旬(予定)					
展示場所	Brillia Gallery 新宿 エントランス					
	東京都新宿区西新宿1-25-1 新宿センタービルMB1階					
主催	東京建物株式会社					
運営協力	公益財団法人 彫刻の森芸術文化財団					
運営	株式会社Quaras					

<公募について>

- ■全体の流れ
- ・平面作品を募集します。
- ・書類選考を行い、2点の入選作品を決定します。
- ・入選者2組には Brillia Gallery 新宿 エントランスホール での作品展示と、 賞金として20万円(税込)を授与します。

■賞

入賞 2組 (予定)

賞金 各20万円

特典 デジタルプラットフォーム「ArtSticker」への登録権利

■審査員 敬称略、順不同

ハービー・山口(写真家)

曽谷 朝絵(美術家)

齋藤 由里子(公益財団法人 彫刻の森芸術文化財団)

佐々木 洋一(東京建物株式会社 住宅営業第一部長)

■応募資格

- 1.国籍、プロ、アマチュア、個人、団体などは一切問いません。
- 2.年齢による制限はございません。

<応募について>

■エントリー期間

2024 年 6 月 28 日 (金) \sim 8 月 16 日 (月) ※ 8 月 16 日 (月) 消印有効、持ち込み不可。 本公募についての問い合わせは e-mail (brilliaart@globaln.co.jp) のみで受け付けます。

■応募方法

応募書類に必要事項を記入し、以下の宛先まで郵送してください。

■応募書類郵送先

〒105-0012

東京都港区芝大門 2-3-17 ベル 88 大門 2F

有限会社グローバルネットワーク「Brillia Art Award Wall 2024」運営事務局 宛

■応募書類

- 1. 「Brillia Art Award Wall 2024」 公募作品応募用紙(本PDFのP.6~7) ※両面印刷不可
- 2. 作品の概要・意図・イメージなどをまとめたもの A4 の用紙 3 枚以内
 - ※所定の様式はありませんが、裏面は使用不可です。
 - ※規定の枚数を超えた応募書類は、原則として審査対象外です。
 - ※ファイルや冊子、映像資料、デジタルデータは受け付けません。
 - ※応募書類や資料は返却いたしませんので、予めご了承ください。
 - **※応募書類は (正) と (副) の 2 部を郵送してください。(副) はコピーしたもので構いません。**

<募集内容>

「Brillia Gallery 新宿」のエントランスを彩る平面作品を募集します

<応募・作品規定>

- 1. 展示は予め協議の上、決定した展示期間に限定します。
- 2. 平面作品(写真・絵画等問わない)であれば、作品のジャンルや手法、素材、形態などは自由です。
- 3. 作品を設置する場所を想定して企画、応募してください。 作品の展示会場に関しては web サイト (https://www.brillia-art.com/award/wall/index.html) をご参照ください。
- 4. 作品は約 5 ヶ月の展示期間に耐えうる強度を前提に制作してください。 展示構成図などがあれば応募書類に準じ、添付してください。 Brillia Gallery 新宿 エントランスの展示スペースは、空調は常時稼働していません。 上記環境に耐えうる作品を前提とします。
- 展示プランを構成する作品は1枚でも複数枚でも問題ございません。
 ただし、高さ1800mm、幅2400mmのスペースに展示できる範囲内とします。
- 6.ピクチャーレールを活用し作品を展示します。 取り付けができるよう、作品背面に吊り紐等をご用意ください。 作品の重量はトータルで 30 kg 以下とします。
- 7.作品に使用する画材等は臭気が発生しない処理を施す等工夫をしてください。
- 8. 搬入経路は Brillia Gallery 新宿 の入口からとなります。
- 9. 作品設置は、原則 1 日 (10:00 ~ 17:00) の間で対応いただきます。
- 10.応募作品は新作・既作を問いません。 第三者の著作権や肖像権を侵害するもの、公序良俗に反するものは審査対象外です。 作品表現については、宗教、戦争、暴力、極端に性的な表現は避けてください。
- 11. 入選確定後に応募した作品プランから内容や形状を著しく変更した場合は、入選を取り消す場合があります。
- 12. 展示作品のメンテナンスは、すべて出展者の責任で行ってください。
- 13. 会期中は作品に対して個別に監視員はつきませんので、予め安全面に配慮した作品を制作してください。
- 14. 作品の制作、設置、展示、修繕、撤去、運搬、並びに Brillia Gallery 新宿 までの交通費や宿泊費など、 当展覧会の出展に関わる費用はすべて出展者の負担です。 なお、賞金の使途は問いません。

<応募から搬出までの流れ>

- 1. 応募締切日/8月16日(月) ※8月16日(月)消印有効、持ち込み不可。
- 2. 1 次審査 / 8 月中旬~8月下旬 審査員による書類選考を経て、入選作品を 2点選出します。
- 3. 仮決定 / 8月下旬

入選者には、仮決定の通知を行いますが、以下の「4. 展示構成の確認・展示期間の調整」を行った上で正式決定します。実現不可能と判断された場合は入選を取り消すことがありますので予めご了承ください。 仮決定の入選者にのみ事務局より連絡します。1次審査の落選者には通知をしません。 審査結果に関する問い合わせについては、一切お答えできません。

- 4. 展示構成の確認・展示期間の調整 / 8月下旬~9月上旬 仮決定した作品は、運営によるヒアリング、打合せを通じて、 作品の展示方法や、展示するまでのスケジュールに無理がないか確認を行います。
- 5. 入選作品 (者) の決定 / 9 月上旬 上記「4. 展示構成の確認・展示期間の調整」を実施したのち、正式に入選作品 (者) を決定します。
- 6. 入選作品 (者) の発表 / 9 月上旬 入選作品 (者) は 9月上旬に web サイト (https://www.brillia-art.com/award/wall/index.html) で公表します。
- 7. 第1回目作品搬入および設置 / 2024年9月中旬
- 8. 作品の展示期間、撤去および搬出 (予定) /
 - ①展示: 2024 年 9 月 中旬 ~ 2025年 2 月 中旬 / 撤去: 2025 年 2 月下旬
 - ②展示: 2025年3月上旬~2025年8月上旬/撤去: 2025年8月中旬
 - ※展覧会の会期については原則指定できません。

また、応募者は指定された期間内に撤去を行うこととします。

事務局が判断した場合、撤去期間外での撤去を求める場合があります。

<その他の事項>

1. 作品の権利などについて

作品の著作権は応募者に帰属しますが、主催者は入選作品の展示、広告用印刷物、web サイト、その他の 媒体への掲載、 図録への掲載、入選作品に関する物品の製作など、当展覧会の運営および広報に関して 自由に利用し、またその一部を修正・翻案することができるものとします。

2. 経費負担について

応募に際して発生した制作費、作品の設営・解体撤去費、修繕費、送料、旅費、交通費、税金、保険などの費用、 本公募に関する一切の費用は応募者の負担とします。

3. 入選作品について

安全性、維持管理等の観点から主催者との協議により作品内容の一部変更を求める場合があります。

4. 応募に関する個人情報

応募に関する個人情報は、主催者が適切に管理し、第三者には提供しません。 ただし、本展の実施運営に関わる作業および次回公募の資料送付に際しては、ご提供いただいた個人情報を 使用すること があります。また入選者の氏名・経歴等は公開させていただきます。

5. その他

- ① 審査結果について異議申し立てはできません。
- ② 応募者は応募時点で本要項の内容を受諾したものとみなします。 なお、入選者は入選作品の展示などに関し主催者と所定の契約を締結していただきます。
- ③ 本要項の事項に違反した応募者は、入選および受賞を取り消す場合があります。
- ④ 公募に関連する事項および入選後の契約に関し、本要項に規定していない問題が発生した場合は、主催者が協議のうえ判断します。

<問い合わせ>

本公募についての問い合わせは、e-mail (brilliaart@globaln.co.jp)でのみ受け付けます。

- ※問い合わせのメールは、個別に返信を約束するものではありませんのでご了承ください。
- ※電話での問い合わせはご遠慮ください。

【問い合わせ先】

公募に関する問い合わせは e-mail でお願いします。

Brillia Art Award Wall 2024 運営事務局

e-mail: brilliaart@globaln.co.jp

web サイト: https://www.brillia-art.com/award/wall/index.html

Brillia Art Award Wall 2024 応募用紙 (1/2)

応募者名	ふりがな グループ名(個人応募の場合は不要) ふりがな 氏 名(グループ応募の場合は代表者名、全メンバー名を記入)					
	生年月日(グループは結成年も記入)					
	西暦	年	月	日	歳	
	性別	男性 / 女性				
住所 (グループ応募の場合は 代表者の連絡先を記入)	₹					
電話番号 ※日中連絡がつき易い 番号を記載してください						
e-mail						
公募を知ったきっかけに図をつけてください(複数回答可) □登竜門 □Brillia Art Award 公式サイト □その他(ニュース記事など/具体的に) ()			

- ※次頁の応募用紙 2/2 についても必ず記入し、提出してください。
- ※本応募用紙 (A4の用紙 2 枚) 以外に添付できる作品プランの資料は A4 の用紙 3 枚までです。

ご記入いただいた個人情報の取扱いについて

東京建物株式会社は、本応募用紙に記入された個人情報を下記目的のために利用します。

当該業務の委託に必要な範囲で委託先に提供する場合を除き、個人情報を応募者に断りなく第三者に提供致しません。 なお、提供された個人情報を適切に管理し、これ以外の目的には利用致しません。

記

- 1. 「Brillia Art Award Wall 2024」公募部門 審査 (書類選考) に係る事務
- 2. 「Brillia Art Award Wall 2024」公募部門における選考結果の通知 (入選者及び入選候補者のみ)
- 3. 「Brillia Art Award Wall 2024」の開催又は公募に関する案内の送付本応募用紙の提出を以て、上記目的に即し個人情報の利用に同意したものとみなします。

以上

Brillia Art Award ₩all 2024 応募用紙 (2/2)

応募者名(グループ応募の場合は、グループ名)
アートに関する主な略歴(学歴や活動歴、受賞歴など)
作品タイトル(仮題で可)
コンセプト
作品の内容(展示構成、素材、技法、サイズ、重量、使用機材など)